

राइट्स निरीक्षण के लिए सामग्री की पेशकश करने वाले विक्रेताओं के लिए सामान्य दिशानिर्देश -

अ निरीक्षण कॉल जमा करने से पहले, निम्नलिखित सुनिश्चित करें

- 1 पीओ सभी प्रकार से पूर्ण हैं और ऑर्डर प्लेसमेंट द्वारा विधिवत हस्ताक्षरित हैं।
- 2 आइटम विवरण, लागू ड्राइंग और संबंधित सबंध में कोई अस्पष्टता नहीं है।
- 3 पीओ, के अनुसार राइट्स निरीक्षण के लिए अधिकृत करता है।
- 4 राइट्स में निरीक्षण कॉल की प्राप्ति की तारीख से डीपी की समाप्ति तक पर्याप्त समय है (अधिमानत 21 दिन, परंतु 7 दिनों से कम नहीं)। विक्रेता विनिर्देश के अनुसार सभी परीक्षणों को पूरा करने के लिए आवश्यक समय को ध्यान में रखें ताकि इस आधार पर आईसी जारी करने में कोई देरी न हो।
- 5 सुनिश्चित करें कि सभी प्रासंगिक ड्रॉयिंग का पूरा सेट, में उल्लिखित विनिर्देश पीओ उपलब्ध है।
- 6 आरडीएसओ/आईसीएफ/डीएलडब्ल्यू अनुमोदित वस्तुओं के मामले में, स्वीकृति उपलब्ध होनी चाहिए प्रोटोटाइप/अग्रिम नमूना अनुमोदन के अनुसार उपलब्ध होना चाहिए।

सभी विक्रेताओं को सलाह दी जाती है कि वे सक्षम प्राधिकारी से किसी भी विसंगति स्पष्टीकरण निरीक्षण कॉल जमा करने से पहले प्राप्त करें, यदि प्राप्त नहीं किया जाता है तो निरीक्षण विविध शुल्क के साथ अस्वीकृत की जा सकती है

बी निरीक्षण कॉल जमा करना

- 1 उस क्षेत्र में निर्धारित प्रारूप में निरीक्षण कॉल जमा करें जहां सामग्री निरीक्षण के लिए पेश किया जाना है। क्षेत्र के दायरे की जानकारी प्रदान की गयी है। निरीक्षण कॉल प्रारूप राइट्स वेबसाइट पर उपलब्ध है।
- 2 अनुबंध में यदि आशिक मात्रा की डिलीवरी की अनुमति नहीं है तो पूरी मात्रा की कॉल एक साथ लगाई जाए।
- 3 कॉल लेटर में सभी विवरण भरना है। अधूरा कॉल पत्र अस्वीकृति किया जाएगा।
- 4 क्रय आदेश, तथा सशोधन, की एक स्पष्ट फोटोकॉपी सलग्न करें निरीक्षण कॉल के साथ आंतरिक गुणवत्ता जांच रिपोर्ट वे यदि लागू हो तो दी जा सकती है। मूल दस्तावेज सत्यापन के लिए निरीक्षण के समय उपलब्ध होने चाहिए।
- 5 गैर-रेलवे अनुबंध / निजी निरीक्षण में अनुबंध पीओ के मामले में / पीओ में उल्लिखित निरीक्षण दर।
के अनुसार यदि शुल्क दे हो तो आरटीजीएस द्वारा राशि जमा कराए

6 निरीक्षण कॉल ऑनलाइन जमा किया जाए 15 00 बजे के बाद प्राप्त कॉल पर प्राप्त किया अब कॉल अगले कार्य दिवस पर लगाया जाएगा।

7 किसी भी निरीक्षण कॉल पत्र के साथ यदि स्पष्ट पीओ की प्रति और अन्य के साथ नहीं हो तो कॉल को खारिज किया जा सकता है।

सी लबित निरीक्षण कॉल की स्थिति की जाच

1 आम तौर पर, निरीक्षण कॉल की स्थिति राइट्स वेबसाइट पर उपलब्ध होगी

2 निरीक्षण इंजीनियर का नाम, तथा नियंत्रण प्रबंधक का नाम मोबाइल न आपको एसएमएस तथा ई-मेल द्वारा भी सूचित किया जाएगा

इसके अकन के बाद कोई भी निरीक्षण कॉल वापसी रद्दीकरण शुल्क को आकर्षित करेगी

डी. निरीक्षण का आयोजन

1 विक्रेता किसी तारीख सबधित निरीक्षण अभियता से सीधे सपर्क कर सकते हैं हालाकि, आईई द्वारा सभी प्रयास किए जाएगे निरीक्षण की तारीख तय करते समय विक्रेता के अनुरोधो को समायोजित को परन्तु कॉल लगने के बाद निरीक्षण किसी भी समय किया जा सकता है किसी भी कठिनाई के मामले मे, सबधित नियंत्रण प्रबंधक से सपर्क किया जा सकता है।

2 निरीक्षण मे सकेत निरीक्षण के स्थान पर सामग्री का निरीक्षण किया जाएगा खरीद आदेश पर निर्देशो के साथ लाइन मे कॉल करे।

3 निर्धारित प्रक्रिया के अनुसार निरीक्षण के लिए सामग्री के उस्छीत रूप मे रखा जाए आईई को पर्याप्त जगह, जहा प्रकाश की व्यवस्था हो, कैलिब्रेटेड यंत्र और निरीक्षण के सुचारू सचालन के लिए आवश्यक अन्य बुनियादी ढाचे जैसे आवश्यक सुविधाए प्रदान की जाए

4 आम तौर पर, जहा भी उपलब्ध हो, विक्रेताओ की परीक्षण सुविधाओ और उपकरणो का उपयोग करके विक्रेता के परिसर मे निरीक्षण किया जाएगा। हालाकि, आईई सतोषजनक परीक्षण सुविधाओ के आदान मे निर्धारित परीक्षण मानको के मूल्याकन के लिए नमूना किसी बाहरी लैब मे भेजने के लिए स्वतत्र है। विक्रेता की जगह पर परीक्षण सुविधाओ की अनुपस्थिति मे, नमूने राइट्स, आईई द्वारा बाहर के लिए भेजे जाएगे आवश्यक विनिर्देशो के लिए सामग्री के अनुरूपता की जाच के लिए आवश्यक परीक्षण करने के लिए स्वतत्र प्रयोगशाला

5 ऐसे सभी मामलो मे निर्धारित परीक्षण शुल्क आरटीजीएस द्वारा राइट्स के पक्ष मे जमा कराया जाए

6 यदि बाहरी प्रयोगशाला मे परीक्षण के लिए आईई द्वारा नमूना तैयार किया जाता है, तो आईई को विक्रेता द्वारा निरीक्षण के तहत पूरी सामग्री पर अपनी मुहर / टिकट लगाने के लिए परिसर छोड़ने से पहले सुविधा प्रदान की जाएगी विक्रेताओ को किसी सामग्री के साथ बदलाव या छेड़छाड़ करने की अनुमति नहीं है

7 विक्रेता वैध निरीक्षण प्रमाण पत्र प्राप्त किए बिना सामग्री प्रेषित नहीं करेगा।

उपर्युक्त शर्तों मे से किसी एक का अनुपालन करने मे विफलता के परिणामस्वरूप कॉल रद्दीकरण होगा तथा विविध शुल्क का भुगतान आकर्षित करेगा।

ई. निरीक्षण का निष्कर्ष

1 किए गए परीक्षणो के आधार पर, निरीक्षण अभियता निरीक्षण / अस्वीकृति प्रमाण पत्र जारी करेगा यह आमतौर पर निरीक्षण मे तीन दिनों के भीतर किया जाएगा

2 यदि सामग्री आवश्यकता को पूरा नहीं कर पाती है, तो विक्रेता, आईई को निरीक्षण की गई सामग्री पर अपने टिकट / मुहर को हटाने के लिए सुविधा प्रदान की जाएगी

सामग्री अस्वीकार करने के मामले मे, ताजा निरीक्षण कॉल लागू विविध शुल्क के साथ किया जाएगा।

एफ कॉल सबमिशन के लिए पता, अधिकार क्षेत्र, फैंक्स और ई मेल आईडी